Záznam

z jednání zakladatelů Spolku uživatelů, provozovatelů a vlastníků závlahových soustav
(Praha, 7. února 2017)
Přítomni: viz presenční listina v příloze
· V úvodu seznámil svolavatel jednání RNDr. P. Punčochář přítomné se záměrem založit sdružení (dle legislativy „spolek“) uživatelů, provozovatelů a vlastníků závlahových soustav (dále jen „závlahářů“), což vychází z diskusí a podnětů shromážděných v průběhu r. 2016 v terénu od závlahářů. Tento spolek by umožnil nejenom specifikovat aktuální potřeby k rozvoji, modernizaci a obnově závlahových soustav, ale také umožnil sjednocení názorů k různým problémům, které se při zavlažování objevují.

· Dále svolavatel seznámil přítomné s postupem, jak Spolek založit – na základě svolání schůze budoucích členů Spolku, která je připravena jako součást odborného semináře pořádaného MZe (sekce vodního hospodářství ve spolupráci se sekcí komodit) ve dnech 7. – 8. března t. r. ve Skalském dvoře. Informace o programu 
a náplni jednání byla rozeslána účastníkům jednání v předstihu.

· Mgr. K. Baumann pak projednal návrh Stanov vytvářeného Spolku a k jednotlivým článkům textu se přítomní závlaháři vyjadřovali a text bude upraven podle připomínek. Z toho procesu vyplynuly následující zásady:
· Členství bude otevřené jak právnickým, tak fyzickým osobám

· Spolek bude řídit devítičlenná Rada, která zvolí předsedu, tajemníka 
a pokladníka 

· Členský příspěvek bude navržen ve výši 5 000,- Kč/člena/rok

· V případě nezaplacení ani na písemné upozornění členství bude zrušeno

· Možnosti dalších příjmů bude dotace (podpora) z MZe na určité akce 
a případný výnos ze školení, seminářů, pracovních setkání, které může Spolek v budoucnosti organizovat – podrobněji se specifikuje po prvním roce činnosti Spolku
· V následující rozpravě byli navrženi jmenovitě členové předsednictva na základě zastoupení rozhodujících profesních sdružení dle plodin. Jsou to: p. t. J. Benda, J. Tůmová, M. Černý, T. Zoufalý, M. Kovařík, I. Pokorný, M. Půček, J. Zeman, J. Troedler. Na volební lístky budou uvedena tato jména a kromě toho alespoň 3 řádky na případné doplnění jmen v případě vyškrtnutí některého návrhu.
· Všichni přítomní následně souhlasili s nominací Ing. J. Bendy za předsedu Spolku (Rady) s tím, že i sídlo Spolku bude jeho pracoviště (Závlahy Dyjákovice s. r. o.)
· Dále bylo navrženo zvolení Kontrolní komise Spolku, o členství se rozhodne na zakládající schůzi ve Skalském dvoře.

· Průběh zakládající schůze – schůzi bude řídit RNDr. Punčochář až do okamžiku zvolení Rady a následně po volbě předsedy se on ujme řízení dalšího jednání, ve kterém bude diskutován návrh „plánu“ činnosti, představa o dalším termínu setkání atd.

· Zajištění počtu účastníků jednání ve Skalském dvoře – MZe připravilo pokrytí nákladů pro maximálně 100 účastníků. Přítomní pak navrhli přibližné počty, které jsou schopni zajistit. Upřesnění proběhne do konce února, RNDr. Punčochář ještě osloví „školkaře“, takže následně po jejich vyjádření budou počty zpřesněny tak, aby uvedený počet nebyl překročen.
· Účastníci jednání ve Skalském dvoře pokryjí pouze náklady na svoji dopravu, ubytování a stravování bude uhrazeno.

· Upravené Stanovy spolku, oficiální pozvánka se schválenou záštitou akce panem ministrem Ing. M. Jurečnou, rozpis počtů účastníků/pozvaných a záznam z jednání bude v nejbližších dnech zaslán mailem na adresy zúčastněných.
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